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Pil odlikuje raznolika vsebina,  ki jo ustvarjajo  izkušeni  strokovnjaki z različnih področij, priznani novinarji, ilustratorji in fotografi. Pil otrokom na zabaven, prijazen in zanimiv način ponuja teme, ki ga učijo življenja, pa tudi širijo njegovo razgledanost.
Kaj vse lahko v Pilu najdejo otroci, starši pa tudi učitelji?
· Ti&Jaz, Svet – spodbujamo razmišljanje o problemih, ki so del vsakdanjega življenja.

· Otroške težave še naprej rešujeta nepogrešljiva teta Justi in zdravnica. O razpotjih odraščanja pa  govoriti tudi rubrika Odraščanje. 
· Reportaže združujejo pisane svetove našega modrega planeta, tako da predstavljajo najrazličnejše kulture in navade, odkrivajo značilnosti pokrajin ter raziskujejo rastlinski in živalski svet.

· Spodbujanju branja sta namenjeni rubrika Bralni grižljaj, ki predstavlja nove izdaje, pa tudi knjige, ki so vedno vredne branja ter Zgodba, izpod peresa Vinka Moderndorferja, ki govori o najstniških dogodivščinah. Pilovcem ponujamo tudi avtorski strip, spremljamo gledališke predstave, razstave in druge prireditve, ki so primerne za mladostnike, filmsko produkcijo in glasbene dogodke, tudi tiste, ki niso zgolj popularna glasba. Glasbo dopolnjujemo tudi z glasbenimi legendami.
· Svet živali predstavljata rubriki Tačke in Pilov veterinar. 
· Vsebine, ki so primerne za popestritev pouka ali kot dopolnilo k učnemu načrtu, sta v rubrikah Neznanost in Skrivnosti zgodovine.
· V prilogi Vesela šola je vsak mesec zbrano bogato učno gradivo z različnih področij znanja – naravoslovja, družboslovja, umetnosti … Vesela šola ponuja predvsem tiste uporabne teme, o katerih učenci med 4. in 9. razredom osnovne šole, ki jim je namenjena, v šoli izvedo manj. Vsebine so raznovrstne in so vezane na aktualne teme današnjega časa, obeleževanje posebnih dogodkov ali preprosto dopolnjujejo znanje težje razumljivih tematik. Teme so zastavljene v izobraževalnem duhu, vsako izbrano temo pa lahko povežemo z različnimi  šolskimi področji. Vesela šola zaokrožuje tematske niti z zaključnim tekmovanjem, ki se bo odvijalo spomladi 2021. Vesela šola je lahko kot učno dopolnilo namenjena za uporabo pri pouku, za individualno delo ali delo v skupini, za projektno delo ali kot izhodišče za raziskovanje. S spremljajočimi natečaji in nagradnimi igrami, ki so vezani na tekočo temo, spodbuja logično razmišljanje in ustvarjalnost. Na voljo je tudi spletni portal, ki v obliki interaktivnih in multimedijskih učnih poti ponuja naloge iz aktualne teme. Učne poti so hudomušne in zanimive, znanje predstavljajo na privlačen in zabaven način.  
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