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KAJ IMA SONCE NAJRAJE

Niko Grafenauer

Ilustriral: Marjan Manček

Zbirka: Sončnica

MKZ
ISBN/EAN: 9789610160090

Število strani:104

Mere (mm): 165 x 248 x 17

Teža (g): 425

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 22,98 EUR

Datum izida: 23. 11. 2020

Niko Grafenauer, pesnik, prevajalec, esejist in dolgoletni urednik pri založbi Mladinska knjiga, je eden izmed najbolj priznanih in priljubljenih pesnikov za otroke in mladino pri nas. Le kdo ne pozna legendarnega Pedenjpeda? Ali pa Avtozavra? Ob njegovem jubileju smo ponatisnili zbirko pesmi za najmlajše Kaj ima sonce najraje, ki jo je tako kot Pedenjpeda ilustriral Marjan Manček.
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ddr. Barica Marentič Požarnik

Slikovno gradivo: dr. Barbara Šteh (naslovna fotografija), osebni arhiv avtorice, Shutterstock
Oblikovala: Barbara Jenko

Urednica: Tihana Kurtin Jeraj

MKZ

ISBN/EAN: 9789610155898

Število strani: 160

Mere (mm): 195 x 235 x 13
Teža (g): 538
Vezava: mehka

Redna cena z DDV:  22,98 EUR
Datum izida: 23. 11. 2020

Bogato polstoletno znanje o pomenu učenja in poučevanja, žlahtna misel o poslanstvu učiteljev in dragocen osebni pogled na življenje kot učenje.

Zaslužna profesorica Univerze v Ljubljani ddr. Barica Marentič Požarnik je ob svojem življenjskem jubileju – 80-letnici, kot sama pravi, »orisala zgodbo svojega učenja ter osebnega in profesionalnega razvoja«. Gre za zelo natančen pregled in kritično refleksijo njene življenjske poti in profesionalnega delovanja z namenom osmislitve, rekonstruiranja sebe kot osebnosti in strokovnjakinje ter tudi z vidika puščanja sledi v družbi – v kolikšni meri je njeno delovanje prispevalo k bolj učinkovitemu učenju, šolanju, življenju in sobivanju.

Ddr. Barica Marentič Požarnik je svoje 50-letno poklicno delovanje posvetila raziskovanju in izobraževanju o kakovostnem učenju in poučevanju. Ob plodnem raziskovalnem delu in številnih stikih s tujimi strokovnjaki je od blizu spremljala in sooblikovala razvoj slovenskega šolstva. V knjigi predstavlja svoj pogled na sistemske spremembe ter išče odgovore na vprašanja:

• Kakšno je uspešno učenje in kako ga spodbujati? Kaj je kakovostno znanje in kako učeče se spodbuditi k usvajanju takega znanja?

• Kakšni so dobri učitelji in kaj jih odlikuje? Kako spodbuditi profesionalni razvoj učiteljev, tudi visokošolskih?

• Kako vrednotiti rezultate učenja? Kako doseči, da so ti postopki v podporo in spodbudo nadaljnjemu učenju?

• Kako povezati izobraževanje z vzgojo za vrednote, za sodelovanje, za pristne in odgovorne odnose do soljudi in okolja?

Verjame, da naj bi šola »/…/ omogočila celosten razvoj in aktivirala v mladih ljudeh tisto najboljše, kar je v njih, jim dajala prostor za ustvarjalnost, za razvoj njim lastnih zmožnosti in jih hkrati usmerjala, vodila v občečloveške vrednote, ob tem pa jih usposobila za uspešno delovanje v družbi in poklicu.« 
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JASNO IN JEDRNATO: PSIHOLOGIJA
Catherine Collin, Voula Grand, Nigel C. Benson 

Prevod: Maja Frevolnik

Zbirka: Izven – Poljudna za odrasle

MKZ
ISBN/EAN: 9789610159131

Število strani: 352

Mere (mm): 203 x 240 x 25

Teža (g): 1047

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 34,99 EUR

Datum izida: 27.11.2020

Druga knjiga v zbirki Jasno in jedrnato.

Smo ljudje zares posamezniki ali le del družbene gmote? Kaj je tisto, zaradi česar se spominjamo, in zakaj pozabljamo? Kako lahko objektivno izmerimo človeško inteligentnost? Podobna vprašanja so spodbudila delo največjih svetovnih mislecev in raziskovalcev na neverjetnem področju psihologije.

Zbirka Jasno in jedrnato je namenjena vsem, ki si želijo preverjenih, strnjenih, bralcu prijaznih in vsakomur razumljivih informacij o nekaterih pomembnih področjih človekovega življenja in delovanja. Opisi so neposredni in preprosti za razumevanje, vsebina pa zajema tudi mnoga najsodobnejša dognanja in odkritja, ki pomembno oblikujejo naš svet in vsakdan. Primerno za učence, študente, dijake in vse druge vedoželjne bralke in bralce vseh starosti, ki jih zanima svet okrog nas.
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NORMALNI LJUDJE - ŽEPNICA
Sally Rooney

Prevod: Vesna Velkovrh Bukilica
Zbirka: Žepnice
MKZ
ISBN/EAN: 9789610158394

Število strani: 280

Mere (mm): 125 x 188 x 18

Teža (g): 217

Vezava: broširana

Redna cena z DDV: 12,99 EUR

Datum izida: 23. 11. 2020

Intimna pripoved o Marianne in Connellu, ki skozi leta krmarita med družbenimi pritiski,osebnimi krizami in individualnimi pričakovanji, je obenem univerzalna zgodba o razmerjih moči v sodobnem partnerskem odnosu, v kateri se prepozna vsakdo od nas. Revija Guardian jo je uvrstila na seznam 100 najboljših knjig 21. stoletja.
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TESTAMENTI - ŽEPNICA
Margaret Atwood

Prevod: Uroš Kalčič
Zbirka: Žepnice
MKZ

ISBN/EAN: 9789610158325

Število strani:488

Mere (mm): 125 x 188 x 31

Teža (g): 367

Vezava: broširana

Redna cena z DDV: 15,99 EUR

Datum izida: 23. 11. 2020

Kanadska pisateljica Margaret Atwood je leta 1985 napisala zgodbo o Gileadu, fanatični republiki v nedoločljivi prihodnosti, kjer vladata šovinizem in diktatura. Zdaj je pred vami težko pričakovano novo poglavje te ne tako oddaljene prihodnosti. Deklina zgodba se nadaljuje.
Deklina zgodba je postala klasika, njene dekle simbol upora proti kratenju človekovih pravic. Štirideset let pozneje pa se zdi, da je razčlovečena šovinistično fundamentalistična  prihodnost bližje, kot smo mislili.
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NEKEGA DECEMBRSKEGA DNE - ŽEPNICA
Josie Silver

Prevod: Daša Perme Jurjavčič
Zbirka: Žepnice
MKZ
ISBN/EAN: 9789610158813

Število strani: 448

Mere (mm): 125 x 188 x 29

Teža (g): 334

Vezava: broširana

Redna cena z DDV: 15,99 EUR

Datum izida: 23. 11. 2020

Dekle in fant. Deset priložnosti. Nepozabna ljubezenska zgodba.
Laurie je prepričana, da ljubezen na prvi pogled obstaja le v filmih. Potem pa nekega decembrskega dne z okna avtobusa zagleda fanta, ki čaka na postaji, in v hipu jo spreleti, da je pravi zanjo. Njuna pogleda se srečata, trenutek je čaroben … in avtobus odpelje. 
Laurie fanta ne more pozabiti, vendar si ne misli, da ga bo še kdaj srečala. Toda na božični zabavi leto zatem ji najboljša prijateljica predstavi svojega novega fanta ... Prav tistega, ki ga je Laurie videla z avtobusa. Ker Sarah privošči srečo, je odločena, da si bo Jacka izbila iz glave, toda usoda ima drugačne načrte.
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