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POPOLNA OMAMA
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Popolna omama pogleda voditeljem tretjega rajha in njihovemu poslušnemu narodu dobesedno pod kožo in v žile. V njih ni bilo ničesar arijsko čistega, zato pa precej strupene kemije, medtem ko so uradno vodili strogo politiko »boja proti drogam«. Ko je Nemčija leta 1940 napadla Francijo, so bili vermahtovi vojaki pod vplivom 35 milijonov odmerkov pervitina. Tudi domnevni abstinent Hitler je bil odvisen od eukodala, opiata, močnejšega od heroina. Vsakodnevno je od svojega osebnega zdravnika Thea Morella dobival injekcije z najrazličnejšimi dopinškimi sredstvi, dvomljivimi hormonskimi preparati, pa tudi s trdo drogo. Samo tako je lahko kot diktator vzdrževal svojo norost do konca.

Novinar in pisatelj Norman Ohler (1970) je obiskoval hamburško šolo za novinarje ter študiral kulturologijo in filozofijo. Njegov prvenec Količinski stroj (Quotenmaschine) iz leta 1995 velja za prvi roman, objavljen na spletu. Napisal je še dva romana, Sredina (Mitte) in Mesto zlata (Stadt des Goldes), ter nekaj filmskih scenarijev. Za Popolno omamo je pet let raziskoval v arhivih v Nemčiji in ZDA, preučil množico izvirnih dokumentov, govoril s pričami, vojaškimi zgodovinarji in zdravniki.
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Le kaj piči človeka, da izbere poklic, v katerem bo delal tudi po 90 ur na teden, se kopal v telesnih izločkih drugih, reševal življenja in za to na uro zaslužil manj kot parkirna ura pred stavbo, v kateri dela?

Britanski pisatelj in scenarist Adam Kay vse to in še več obrazloži v svojem neznansko zabavnem dnevniku, ki ga je pisal kot mladi zdravnik ginekolog. V dolgih dneh in neprespanih nočeh dela v javnih bolnišnicah je pomagal nešteto bolnikom, na svet spravil več kot tisoč otrok, spil hektolitre 

kave in komaj kakšen vikend preživel doma. S knjigo Tole bo bolelo, ki je postala svetovna uspešnica, prevedena v 35 jezikov, je navdušil bralce in kritike ter duhovito in brez dlake na jeziku razkril, da zdravniški poklic še zdaleč ni sanjski.

Zdravniki pogosto presegajo meje človeškega, da bi pomagali drugim, čeprav so tudi oni samo ljudje, javno zdravstvo pa vselej na udaru, ko politika sklene varčevati. Ni veliko knjig, ki nasmejejo in pretresejo do solz. Tale je že taka.

Glasno sem se krohotal in nekajkrat skoraj počil od smeha. Občasno pa knjiga zadene naravnost v srce, kar ni le pomembno, temveč nujno.

The Times

Kay je vešč pisatelj z izjemnim besednim zakladom, ki spretno prepleta absurdno smešne anekdote in presunljive tragedije. Z naslovom knjige je zadel v polno.

The Independent
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PIL 4
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V decembrskem Pilu se sprašujemo, ali je veseli december res za vse vesel. Temu je namenjen tudi test. V Odraščanju govorimo o nenavadni božični izkušnji, v pesniškem kotičku pa je poleg ljubezenskih pesmi tudi malo bolj žalostna pesem o svetu okrog nas. Pesem meseca je  Don't Call Me Angel Miley Cyrus, Ariane Grande in Lane del Ray, pevec meseca pa je Harry Styles. Testirate lahko tudi, kako dobro poznate Seleno Gomez in si ogledate, katere so izbrane božične pesmi. V intervjujih si lahko preberete o Alyi, Sofiji Carson, Marku Žerjali in Denisu Avdiću. Na športnih straneh pišemo o briljantnem Luki Dončiću. V Ekranu smo se posvetili oddaji Znan obraz ima svoj glas, ki se decembra zaključi, na filmska platna pa prihaja nov del Vojne zvezdi. In živali? Tokrat pišemo o ptiču toku. Skrivnosti zgodovine govorijo o prekletstvu Tutankamona. Moda je praznično obarvana, v reportaži pa si lahko preberemo o Siciliji. V stripu pa se spopadamo s Šnofijevim padcem v prepad. Seveda ne manjka nasvetov tete Justi, zdravnice in veterinarke, pa za razvedrilo in križanko je tudi poskrbljeno. 

Vesela šola:  Osvajanje lune

Na karticah: Miley Cyrus, Selena Gomez, Harry Styles

Na posterjih:  novoletni poster s Šnofijem in Pepco, Miley Cryus, Selena Gomez, Harry Styles

Obiščite www.pil.si!
Naslednja številka izide 3. 1. 2020
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