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TESTAMENTI

Margaret Atwood

Prevod: Uroš Kalčič
Zbirka: Roman
ISBN/EAN: 9789610156277

Število strani: 488

Mere (mm): 140 x 200 

Teža (g): 

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 29,99 EUR

Datum izida: 10.12.2019

Prvi prodajni dan: 10.12.2019

Kanadska pisateljica Margaret Atwood je leta 1985 napisala zgodbo o Gileadu, fanatični republiki v nedoločljivi prihodnosti, kjer vladata šovinizem in diktatura. Zdaj je pred vami težko pričakovano novo poglavje te ne tako oddaljene prihodnosti. Deklina zgodba se nadaljuje.

Deklina zgodba je postala klasika, njene dekle simbol upora proti kratenju človekovih pravic. Štirideset let pozneje pa se zdi, da je razčlovečena šovinistično fundamentalistična prihodnost bližje, kot smo mislili.

Margaret Atwood (1939), uveljavljena kanadska pisateljica, pesnica in esejistka, je napisala vrsto romanov, med drugim Preročišče, Na površje, Slepi morilec, Zadnji človek in seveda Deklino zgodbo iz leta 1985, ki je že prej veljala za njeno najbolj odmevno delo, po uspehu televizijske serije pa je doživela pravi bralski preporod po vsem svetu. Zato je bilo njeno nadaljevanje ena najtežje pričakovanih knjig. 
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Lisa Kleypas

Prevod: Neža Kralj

Zbirka: Oddih
ISBN/EAN: 9789610156178

Število strani: 334

Mere (mm): 149 x 208 x 27 

Teža (g): 424

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 32,99 EUR

Datum izida: 09. 12. 2019

Prvi prodajni dan: 13. 12. 2019

V petem delu serije o Ravenelovih, ki se dogaja v viktorijanski Angliji, spremljamo zgodbo lepe Phoebe, vdove po lordu Henryju Clarskem, ki na bratovi poroki spozna čednega in nadvse očarljivega neznanca, ob katerem se ji zašibijo kolena … Še ena strastna romanca izpod peresa priljubljene Lise Kleypas.
Ko Phoebe izve, da je čedni očarljivec West Ravenel, najprej noče niti slišati več zanj, saj ve, da je v otroštvu ustrahoval njenega moža. West Ravenel ima omadeževano preteklost, vendar zanjo ne išče izgovorov in opravičil. Obžaluje jo šele tedaj, ko spozna Phoebe, saj se zave, da je zanj nedosegljiva. Ker se želi Phoebe naučiti osnov vodenja posestva, se West z veseljem ponudi za svetovalca. Nemudoma se prikupi Phoebejinemu sinku Justinu in počasi odtaja srce tudi njej ...,
Lisa Kleypas je slavna in po vsem svetu priljubljena ameriška avtorica zgodovinskih in sodobnih ljubezenskih romanov. Prvega je izdala pri enaindvajsetih letih, zdaj je število njenih knjig že preseglo petdeset. 
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CICI ZABAVNIK, DECEMBER 2019, ŠTEVILKA 4

ISSN/EAN: 9 0771855 123053

Število strani: 52

Cena z DDV za naročnike v šoli: 4,53 EUR, za individualne naročnike: 4,78 EUR, v prosti prodaji: 5,70 EUR

Datum izida: 16. 12. 2019

Najboljša revija za zabavo in ustvarjanje

Mesečnik

Odgovorna urednica: Urška Skvarča

Cici zabavnik je revija za zabavo in ustvarjanje za otroke od 5. leta naprej.  Prinaša zanimive ugankarske naloge za urjenje možgančkov in kratkočasne ustvarjalne delavnice za spretne prstke.  

Z igrivimi ugankarskimi nalogami otrok razvija logično mišljenje, prostorske predstave in motorične spretnosti. Z reševanjem krepi pozornost, spomin in vztrajnost, ki so nujni za uspešno učno delo. Z ustvarjalnimi delavnicami razvija spretnosti in aktivno izrablja prosti čas. Navaja se ustvarjalnega in sproščenega sprejemanja izzivov. 

Decembrski Cici zabavnik je prazničen, v njem so praznične uganke in zavozlanke:  izpolnjevanke, razlike, kvizi, logične naloge … V tečaju angleščine se naučite novih besed, tokrat bomo obiskali kmetijo. V ustvarjalnici naredite darilno škatlico v obliki hišice in origami lisičko, v tečaju risanja se naučite narisati ljubko novoletno smrečico iz trikotnikov, krogov in pravokotnika. V sredini Cici zabavnika pa vas kot vedno čakajo pisane nalepke.   

15. januarja 2020 izide naslednja številka Cici zabavnika.

Spletna stran: www.mladinska.com/cici zabavnik      
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MOJ PLANET, DECEMBER 2019, ŠTEVILKA 4

Raziskovanje je zabavno

Mesečnik

Odgovorna urednica: Maja Bajželj

ISSN: 1854-2883

Število strani: 60

Cena z DDV za naročnike v šoli: 4,53 EUR, za individualne naročnike: 4,78 EUR, v prosti prodaji: 5,70 EUR

Datum izida: 16. 12. 2019
Opazovanje in raziskovanje je tudi pozimi zelo vznemirljivo. Od blizu si ogledamo ljubke tjulnje, biologinja dr. Maja Berden pa nam predstavi igrive alpske svizce. Brez planetovcev po svetu ne gre, predstavi se mala Nilani, priljubljeni kinolog Andrej Kerpan pa pojasni, zakaj je s kužkom dobro iti v pasji vrtec ali šolo. Dobili boste napotke za poskus in za to, kako lahko varčujemo z energijo. Brez limon pozimi nikakor ne gre, v reviji pa spoznamo še limonovec, drevo, na katerem zrastejo. Rečni bregovi so čudovito okolje za raziskovanje, tudi za to je vredno v mrzlih dneh oditi ven. Mojca Furlan se je pogovarjala z osmimi modrimi in odgovornimi planetovci, ki so imeli kaj povedati. Dr. Mojca Stojan Dolar nas vabi na ples s čudovitimi rajskimi pticami, v Aljinem kotu pa je govora o pirotehniki, za katero upamo, da bo kmalu izumrla. V rubriki Astronomija so predstavljene izjemne ženske, kozmonavtke. Priljubljeni dr. Vetko zvesto odgovarja na vprašanja bralcev. Seveda so tu tudi zabavne vsebine, kot so strip, križanka, psihološki test in kviz, imenitni posterji … Spremljajte nas na Facebooku. Na koncu vam iz srca zaželimo čarobno lepe praznike in srečno 2020! 

Naslednja številka izide 15. januarja!

Ponatis
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KAKO IZGORETI … in vzeti življenje v svoje roke 

Aljoša Bagola 

Zbirka: Ogledalo 

CZ
ISBN/EAN: 9789610156192
Število strani: 544

Mere (mm): 151 x 233 x 52

Teža (g): 880

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 34,99 EUR

Datum izida: 12. 12. 2019

Aljoša Bagola, eden najbolj priznanih in največkrat nagrajenih slovenskih oglaševalskih kreativnih direktorjev, izvrsten pripovedovalec zgodb, priljubljen predavatelj in kolumnist, s knjigo Kako izgoreti prinaša iskreno izpoved o soočenju z izgorelostjo.


V slovenski uspešnici nas Aljoša Bagola z lucidnimi miselnimi obrati in bravuroznimi besednimi igrami mojstrsko popelje med navdihujoče življenjske zgodbe, pretresljiva spoznanja, nepričakovane uvide ter nevsakdanja razmišljanja o tem, kako se učinkovito spoprijeti s podivjanostjo sodobnega sveta ter kljub vsemu v njem najti kanček utehe, pomirjenosti in optimizma.


»Zato se ne trudimo preveč z veličino. Zato se ne trudimo preveč s svojo zapuščino, zato ne potujmo s preveč prtljage, zato se ne predajajmo nepotrebnemu trpljenju. Smisel življenja ni v tem, kaj pustiš za seboj, ampak v tem, kaj življenje pusti v tebi.«
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