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EKSKLUZIVA

Evelyn Waugh

Prevod: Dušanka Zabukovec

Zbirka: Moderni klasiki

CZ 

ISBN/EAN: 9789612824099
Število strani: 240

Mere (mm): 150 x 240 x 

Teža (g): 

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 29,99 EUR

Datum izida: 19. 12. 2019

Prvi prodajni dan: 13. 11. 2019

Ko revnega mladega podeželana uredniki zamenjajo za razvpitega pisca in ga pošljejo kot dopisnika v fiktivno afriško državo, iz katere naj bi poročal o »obetavni vojnici«, se tam zaplete v verigo bizarnih dogodivščin. Izjemna satira, ki si je z neprizanesljivim humorjem navdušila širok krog bralcev.

Leta 1938 objavljeni roman (v izvirniku naslovljen Scoop) je satira o novinarstvu. Waugh je roman pisal deloma iz osebnih izkušenj, ki jih je popisal v knjigi Waugh in Abyssinia (1936), na resničnih osebah pa so zasnovani tudi lik časopisnega magnata in vrsta drugih oseb, v katerih danes zlahka prepoznavamo naše sodobnike. Waugh, mojster satire, upodablja dogajanje z neprizanesljivim humorjem, kar je romanu prineslo širok bralni odziv in ga uvrstilo na številne lestvice najboljših knjig našega časa.

Evelyn Waugh (1903–1966) velja za enega osrednjih angleških avtorjev 20. stoletja. V slovenščino sta prevedena romana Vnovič v Bridesheadu in Prgišče prahu.
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Emmanuel Dongala

Prevod: Katja Zakrajšek

Zbirka: Moderni klasiki

CZ 
ISBN/EAN: 9789612823931

Število strani: 240

Mere (mm): 150 x 240 x 

Teža (g): 

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 29,99 EUR

Datum izida: 19. 12. 2019

Prvi prodajni dan: 13. 11. 2019

Majela dja Majela med čakanjem na usmrtitev razmišlja o življenju. Kako se je lahko razgledani revolucionar in aktivist izrodil v slabega oblastnika, skorajda tirana? Puška v roki, pesem v žepu je roman, ki skuša ujeti kolektivno izkušnjo (neo)kolonializma in apartheida, posledici evropskega rasizma.

Majela dja Majela med čakanjem na usmrtitev v spominu znova prehodi svojo življenjsko pot. Ta ga je vodila z univerze med partizane, v oborožen protikolonialni boj, pa v izgnanstvo, od koder se je vrnil v rojstno vas, dokler ni nazadnje po volji ljudstva postal predsednik in se prelevil v avtokrata. Na kateri točki te poti je izbral napačno smer? Kako se je lahko idealistični, razgledani revolucionar in aktivist, pripravljen dati življenje za boljši svet, izrodil v slabega oblastnika, skorajda tirana?

Puška v roki, pesem v žepu je nekakšna enciklopedija diskurzov v Afriki in o Afriki; je esejistični, pikareskni, tudi vojni ali celo politični roman, ki skuša ujeti kolektivno izkušnjo (neo)kolonializma in apartheida, posledici evropskega rasizma. Bralcu jemlje sapo z drznimi opisi gverilskega boja ter z neusmiljeno, satirično, a hkrati razumevajočo analizo mehanizmov politične moči.

Emmanuel Boundzéki Dongala (1941) je eden najvidnejših kongovških pisateljev, predavatelj frankofonskih književnosti in kemije. V svoji prozi se posveča vprašanjem družbene in politične modernosti, zgodovinskih procesov v Afriki v 20. Stoletju ter razmerju med afriškimi in afroameriško kulturo. Zanjo je prejel številne nagrade, za roman Puška v roki, pesem v žepu ugledno nagrado Ladislasa Dormandija.
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ŠTEVILKA 31328

Ilias Venezis

Prevod: Lara Unuk

Zbirka: Moderni klasiki

CZ 
ISBN/EAN: 9789612823955
Število strani: 224

Mere (mm): 150 x 240 x 

Teža (g): 

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 29,99 EUR

Datum izida: 19. 12. 2019

Prvi prodajni dan: 13. 11. 2019

Številka 31328 je avtobiografski roman Iliasa Venezisa, ki literarno popisuje avtorjevo travmatično izkušnjo prisilnega pohoda in bivanja v turškem delovnem taborišču po porazu Grčije v grško-turški vojni (1919–1922). Za komaj osemnajstletnega Iliasa to pomeni štirinajst mesecev pekla. 

Najprej jih sestradane, žejne, bolne in kmalu povsem izčrpane ženejo v notranjost Anatolije. Na tej poti so na milost in nemilost prepuščeni pripeki ter maščevalni okrutnosti vojakov in lokalnega prebivalstva, tako da za sabo nenehno puščajo davek smrti. Nato pa jih v delovnem taborišču »posojajo« za suženjsko delo okoliškim kmetom, njihovo razosebljenje pa gre tako daleč, da se ujetniki razveselijo celo tega, da postanejo (vsaj) številke … Pretresljiva pripoved, ki ne skuša estetizirati trpljenja, a vendar sredi trpljenja odpre prostor tudi za subjektivno, poetično in ironično.

Iliasa Venezisa (1904–1973), s pravim imenom Ilias Melos, uvrščamo med najpomembnejše grške pisatelje t. i. generacije tridesetih. Poleg romanov in drame je napisal še vrsto zbirk kratkih zgodb, potopisov ter tri zgodovinska dela; izredno priljubljen pa je bil tudi med bralci. Po romanu Številka 31328 je Nikos Koundouros leta 1978 posnel film 1922.
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HUDIČ IN SKUŠNJAVKA

Sarah MacLean

Prevod: Katja Jeraj Valentinčič

Zbirka: Oddih 

MKZ
ISBN/EAN: 9789610154600
Število strani: 424

Mere (mm): 140 x 200 x 

Teža (g): 

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 34,99 EUR

Datum izida: 19. 12. 2019

Prvi prodajni dan: 20. 12. 2019

Nov strasten zgodovinski ljubezenski roman priljubljene in večkrat nagrajene avtorice Sarah MacLean se dogaja v Londonu, v prvi polovici 19. stoletja. Skrivnostni neznanec se prikrade v spalnico lady Felicity Faircloh in ji ponudi, da ji bo poiskal moža. 
Felicity, ki so se ji prijatelji iz uglednih krogov odrekli, sprejme njegov predlog, vendar postavi pogoj. Toliko že pozna življenje, da verjame v strast, zato se bo poročila le iz ljubezni. Devila, nezakonskega vojvodovega sina in enega od kraljev londonskega podzemlja, žene maščevanje in nezanimiva, odcvetela devica mu bo prišla zelo prav. Le sivo miško mora spremeniti v neustavljivo zapeljivko, potem pa nastaviti past in uničiti sovražnika. 

Toda Felicity se kmalu zave, da hoče Devila in nikogar drugega. Devil pa spoznava, da mu je načrt spodletel ter da bo moral izbrati med tistim, kar od nekdaj hoče, in edinim, kar si želi. 

Ponatis
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KAKO IZGORETI … in vzeti življenje v svoje roke 

Aljoša Bagola 

Zbirka: Ogledalo 

CZ 

ISBN/EAN: 9789610156192
Število strani: 360

Mere (mm): 151 x 233 x 52

Teža (g): 880

Vezava: trda

Redna cena z DDV: 34,99 EUR

Datum izida: 20. 12. 2019

Aljoša Bagola, eden najbolj priznanih in največkrat nagrajenih slovenskih oglaševalskih kreativnih direktorjev, izvrsten pripovedovalec zgodb, priljubljen predavatelj in kolumnist, s knjigo Kako izgoreti prinaša iskreno izpoved o soočenju z izgorelostjo.


V slovenski uspešnici nas Aljoša Bagola z lucidnimi miselnimi obrati in bravuroznimi besednimi igrami mojstrsko popelje med navdihujoče življenjske zgodbe, pretresljiva spoznanja, nepričakovane uvide ter nevsakdanja razmišljanja o tem, kako se učinkovito spoprijeti s podivjanostjo sodobnega sveta ter kljub vsemu v njem najti kanček utehe, pomirjenosti in optimizma.


»Zato se ne trudimo preveč z veličino. Zato se ne trudimo preveč s svojo zapuščino, zato ne potujmo s preveč prtljage, zato se ne predajajmo nepotrebnemu trpljenju. Smisel življenja ni v tem, kaj pustiš za seboj, ampak v tem, kaj življenje pusti v tebi.«
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NAJLEPŠE PRAVLJICE, da se bolje spoznamo 
Jorge Bucay

Prevedla: Tina Malič
Zbirka: Izven

MK
ISBN/EAN: 9789610153160

Število strani: 263
Mere (mm): 150 x 205 x 22 
Teža (g): 344

Vezava: mehka

Redna cena z DDV: 22,98 EUR

Datum izida: 20.12.2019

Klasične pravljice že več rodov spremljajo več milijonov deklic in dečkov po vsem svetu. Toda tudi ko odrastemo, pravi Jorge Bucay, pionir na področju zdravljenja z zgodbami, pravljice ohranjajo zmožnost, da nam pomagajo zdraviti izkušnje, misli in čustva.

Jorge Bucay vsako poglavje knjige Najlepše pravljice, da se bolje spoznamo posveti eni od znanih pravljic: Grdi raček, Pepelka, Leteči slonček, Rdeča kapica, Eros in psiha, Piskač iz Hamelina, Trnuljčica, Zgodba o Adamu in Evi. Po kratkem uvodu, ki predstavi kontekst, njen izvor in avtorje, pravljico zapiše. Na kratko predstavi njeno sporočilo oziroma nauk ter zgled, ki ga tradicionalno pripisujejo pravljici. Sledi nova bolj ali manj drzna, a vselej izvirna interpretacija, ki pravljico osvetli z novega zornega kota. Poskrbi za vrsto trenutkov, ko si rečemo »Aha!«, se čudimo prezrtim globinami in nemara izvirno pravljico preberemo še enkrat.

 »Sloviti stavek, s katerim se začenjajo pravljice, Nekoč pred davnimi časi, me spominja na neki drug znameniti izrek: Abrakadabra. Kakor to vidim sam, nam oba, vsak po svoje, omogočata vstop v čarobni univerzum – univerzum čustev, ki so najdragocenejša in najkoristnejša orodja na poti, da postanemo boljše in zrelejše osebnosti.« 

(Jorge Bucay) 
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